



МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
„Проф. П. Стоянов“ - Варна

№ 025 - 496
02.06.14

**„ИЗГРАЖДАНЕ НА СГРАДА ЗА ФАКУЛТЕТ ПО ФАРМАЦИЯ КЪМ МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
„ПРОФ.Д-Р ПАРАСКЕВ СТОЯНОВ“-ВАРНА“**

ОТНОСНО: ЗАПИТВАНЕ ЗА УТОЧНЕНИЕ В КОНКУРСНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания относно документацията за участие в обществена поръчка – открита процедура с предмет „Изграждане на сграда за Факултет по фармация към Медицински университет „проф.д-р Параскев Стоянов“ - Варна“, на основание чл.29 от ЗОП, Възложителят дава следното разяснение:

Въпрос 1: В предоставените спецификации и количествени сметки липсват СМР по части: Вертикална планировка, озеленяване, площадкови инсталации. Тези части предмет ли са на настоящата поръчка? Ако са предмет:

- Моля да уточните обхвата по част Вертикална планировка.
- В проекта по част „Озеленяване“ с позиция 4 е посочен открит паркинг, същевременно е обозначен още един паркинг към Медицински колеж, който фигурира и в част „Геодезия“ /с 18 бр. паркоместа/. Моля да уточните кои паркинги ще се изпълняват. Моля да ни предоставите количествени сметки по тези части
- Моля да уточните видовете настилки за паркинг, за автомобилно движение, вътрешен двор и тротоарните настилки. Моля посочете конструкцията за отделните видове настилки.
- Към проекта по част „Озеленяване“ е приложен детайл на бетонов елемент между настилка и тревни площи. Моля да предоставите детайл за разграничаване на тротоарните настилки от настилки за автомобилно движение.
- Моля да ни предоставите количествени сметки и проекти за изпълнение на площадкови инсталации – Електро, Вик, Газ и пр.

Отговор: Всички налични проекти и КСС са публикувани в профила на купувача на сайта на Възложителя. Всеки един от участниците в процедурата към техническото предложение следва да приложи предложение за допълнителни дейности, които не са включени в техническите спецификации на Възложителя, но предвид спецификата на обекта е възможно да бъдат възложени. Необходимата за това информация може да се вземе от предоставените технически проекти. В допълнителната Количествено-стойностна сметка на участника следва да бъде уточнено предложените цени за какви дейности и материали са.

Въпрос 2: „В светотехническите изчисления са посочени осветителни тела Philips. Трябва ли да се оферират същите или можем да предложим аналогични със същите характеристики?“

Отговор: Възложителят приема и еквивалентни на посочените осветителни тела, такива със същото или по-добро качество от посочените.

Въпрос 3: „В обяснителната записка е посочено мълниеприемника с изпреварващо действие да бъде марка Shirtec. Трябва ли да се оферира същият или можем да предложим аналогичен със същите характеристики?“

Отговор: Възложителят приема и еквивалент на посоченият мълниеприемник, такъв със същото или по-добро качество от посочения.

Въпрос 4: В количествената сметка част ел. поз. 50 Доставка и монтаж на Контакт модул 4 гнезда /силов, Т, TV, РС/ а в проектната документация – легенда е показано, че модула съдържа 3 силови контакта и комбинирана тел/РС розетка. В количествената сметка липсва коаксиален кабел за TV розетка. Кое да приемем за вярно? Да се включва ли TV розетка и коаксиален кабел в допълнителна оферта?

Отговор: Да се предвидят дейности по проекта, а именно 3 силови контакта и комбинирана тел/РС розетка. Да не се предвиждат ТВ контакти и кабели.

Въпрос 5: Липсва проект по част Слаботокови инсталации. Моля да ни предоставите такъв.



Отговор: Всички налични проекти и КСС са публикувани в профила на купувача на сайта на Възложителя. Участниците следва да изготвят своето ценово предложение като се ръководят от публикуваната КСС по част «Слаботокови инсталации».

Въпрос 6: Моля да ни предоставите технически проект по част „Архитектура“. В предоставената ни проектна документация по тази част никъде не е видно, че е технически проект. Липсват обозначения за обекта, информация за съдържанието на отделните чертежи има разминаване с предоставеният ни проект по част: Конструктивна, чертежите са нечетливи, липсват всякакви детайли за изпълнение на хидроизолации, фасадни облицовки и пр.

Отговор: Всички налични проекти и КСС са публикувани на нашия сайт. Търсената от Вас детализация ще бъде изпълнена на стадий Работен проект.

Въпрос 7: В предоставената ни проектна документация има проекти по част : Технология. Тази част предмет ли е на настоящата обществена поръчка?

Отговор: Част Технология не е предмет на настоящата обществена поръчка.

Въпрос 8: „В част ОВК констатираме разминаване в количествата и вида на съоръженията в предоставената ни за оферирание количествена сметка и приложения проект.

Пример: В количествената сметка в част „I. Машини и съоръжения котелна употреба, БГВ и солари“ точка 1 е записано – Газове кондензна каскада Vitodens 200-W 30-200 кВт, включваща котел Viessmann Vitodens 20-W B2HA 100 kW – 2 бр., а в спецификацията и чертежите на проекта е предвидено – Кондензен котел за монтаж NOVAL с мощност 60 кв – 4 бр.

Такова разминаване има и в други позиции.

Въпросът е по проект или по количествена сметка трябва да се оферира?“

Отговор: В конкретния случай следва да се вземе предвид посоченото в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос 9: „В обяснителната записка има условие мивките и лабораториите да бъдат устойчиви на химически вещества. В тази връзка моля да ни посочите точна спецификация на тези мивки, сифони и смесители към тях, техния брой и начин на монтаж.“

Отговор: Химически устойчивите мивки ще са част от технологичното оборудване и следователно не са част от тази процедура.

С уважение:

ИНЖ.ДЕЯН ГРЪНЧАРОВ
ПОМОЩНИК-РЕКТОР

Съгласно Пълномощно рег.№ 1214/24.04.2013г.

